
From August 8 to 9, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,083 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage

points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is

based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-

methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to

rounding.

N=1,083 unless otherwise specified.

[1]  How familiar are you with each of the following topics:

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Very familiar 31 42 28 23 31 32 40 27 28 37 37 30 36 39

Somewhat familiar 45 41 51 44 42 47 38 48 45 44 35 46 45 45

Only a little familiar 19 15 15 26 21 17 17 20 21 16 23 19 13 14

Not at all familiar 5 2 6 7 6 4 5 5 6 3 5 5 5 2

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[2]  How familiar are you with each of the following topics:

— Environmental justice

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Very familiar 19 27 16 12 18 20 28 14 18 20 18 17 37 24

Somewhat familiar 38 40 36 38 40 37 39 38 34 46 40 40 31 39

Only a little familiar 31 26 35 32 31 31 24 34 34 25 32 30 24 29

Not at all familiar 12 7 13 17 11 13 9 14 14 9 10 13 7 8

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[3]  How familiar are you with each of the following topics:

— Conservation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Very familiar 26 30 23 24 26 26 32 23 24 30 17 27 33 29

Somewhat familiar 45 44 45 44 42 48 37 48 43 48 44 47 38 45

Only a little familiar 25 22 25 27 27 22 25 25 27 20 30 22 23 24

Not at all familiar 5 4 6 4 6 4 6 4 6 2 9 4 6 3

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522
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[4]  How familiar are you with each of the following topics:

— Pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Very familiar 31 38 30 24 31 30 40 26 29 33 31 29 38 35

Somewhat familiar 46 45 47 46 43 50 38 50 45 49 37 48 45 47

Only a little familiar 19 16 19 24 22 17 17 21 21 16 29 19 12 17

Not at all familiar 4 1 5 6 4 3 5 3 5 1 3 3 6 2

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[5]  This question was shown to respondents who indicated they were "somewhat familiar" or "very familiar" with the

topic of climate change.

Which of the following sources, if any, have led you to become familiar with the topic of climate change? Please select all that

apply.

(N=825)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

From the news, newspapers, or
other news sources

64 68 63 61 66 63 58 68 61 70 52 67 62 72

Witnessing or hearing, seeing,
or reading about extreme
weather events

53 63 55 38 58 48 47 56 50 57 52 52 54 65

From discussing with my
friends, family, or neighbors

32 36 33 27 35 29 39 29 32 32 31 32 28 35

Posts on social media 30 33 28 29 33 28 45 23 33 26 32 26 48 32

From elected officials 21 25 18 20 19 23 22 21 21 22 16 21 33 24

From public or private groups in
my community

19 24 16 16 20 19 21 18 17 23 22 18 29 21

Learning about it in school 18 22 20 12 22 14 33 10 14 24 21 16 23 19

From other public figures like
celebrities or athletes

14 18 10 11 16 11 16 13 13 15 20 13 13 17

None of these 9 5 12 12 7 11 7 10 9 9 9 9 7 3

Weighted N 825 341 223 261 423 402 276 549 513 312 83 589 115 437
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[6]  This question was shown to respondents who indicated they were "somewhat familiar" or "very familiar" with the

topic of environmental justice.

Which of the following factors, if any, have led you to become familiar with the topic of environmental justice? Please select all

that apply.

(N=618)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

From the news, newspapers, or
other news sources

58 65 55 52 58 58 52 62 53 65 53 59 59 64

Witnessing or hearing, seeing,
or reading about extreme
weather events

38 47 37 26 41 34 36 39 37 40 33 36 42 49

From discussing with my
friends, family, or neighbors

31 37 26 26 30 31 39 26 32 29 29 30 29 36

Posts on social media 29 31 27 28 32 26 40 22 32 24 42 24 43 27

From public or private groups in
my community

22 29 17 16 23 21 25 20 16 30 21 21 27 28

From elected officials 20 25 14 17 17 24 17 22 16 26 23 19 24 24

From other public figures like
celebrities or athletes

15 22 8 12 15 16 21 12 14 17 17 15 17 20

Learning about it in school 15 21 13 9 16 13 27 7 15 15 14 14 14 18

None of these 11 3 16 18 10 13 9 12 14 7 8 12 9 5

Weighted N 618 272 148 198 334 284 238 380 365 253 67 439 97 331

[7]  Which of the following statements comes closest to your view, even if none are exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

A candidate's stance on climate
change is a dealbreaker for my
decision on whether or not I will
vote for them

14 23 13 6 14 15 16 14 13 17 15 14 17 22

A candidate's stance on climate
change is important to me, but
not the biggest factor on whether
or not I will vote for them

52 57 58 43 54 50 52 52 53 51 56 52 48 61

A candidate's stance on climate
change is not at all important to
my decision on whether or not I
will vote for them

28 15 23 45 25 32 25 30 26 31 19 30 26 14

Don't know 5 5 7 6 7 4 8 4 8 1 11 4 10 3

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522
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[8]  Compared to the 2020 election, would you say that the issue of climate change is more or less important to your decision

on who you will vote for in the November 2024 election?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

More important 32 52 28 15 32 33 39 29 30 37 37 30 41 52

Less important 22 7 22 37 18 25 15 25 22 21 12 24 21 8

About the same level of
importance

40 36 42 44 43 38 35 43 40 41 42 41 33 38

I did not vote in the 2020
election

3 4 4 2 4 3 7 1 4 2 5 2 5 1

Don't know 3 2 3 3 3 1 3 2 4 0 5 2 1 1

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[9]  Please select the statement you most closely agree with:

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

The next President of the United
States does not need to make
bold actions on climate change a
priority during their term

34 15 31 57 29 39 24 39 34 34 15 39 23 12

The next President of the United
States should make bold actions
on climate change a priority
during their term, but it is not
important to start right away

33 37 36 26 35 30 39 29 35 29 38 31 40 39

The next President of the United
States should prioritize bold
actions on climate change,
starting on their first day in office

28 45 27 11 29 26 30 27 24 34 38 25 34 45

Don't know 6 4 6 7 6 5 6 6 7 3 9 6 3 3

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[10]  How much have you heard about Democratic presidential candidate Kamala Harris' plans to address climate change?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

A lot 15 20 9 13 12 18 23 11 14 16 14 15 21 17

Some 26 35 19 21 23 28 25 26 25 27 34 24 34 30

A little 24 25 27 21 27 21 26 23 22 27 25 24 17 27

Nothing at all 36 21 45 45 38 33 27 40 39 31 27 37 28 26

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522
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[11]  Based on what you know, do you have a positive or negative opinion about Kamala Harris' plans to address climate change?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Very positive 22 49 11 3 21 24 28 19 21 24 38 20 32 42

Somewhat positive 24 38 25 9 26 22 29 22 23 26 37 21 28 38

Somewhat negative 13 3 14 22 13 13 14 13 13 14 10 13 11 6

Very negative 28 1 28 55 23 33 16 33 29 25 3 34 14 3

Don't know 13 9 22 11 17 8 14 13 14 11 13 12 13 11

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[12]  Please indicate whether each of the following plans to address climate change would make you more or less likely to vote

for a Presidential candidate who supports them:

— Historic investments in 21st century sustainable infrastructure projects, such as green public housing and mass transit

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Much more likely 23 41 20 7 23 23 25 22 20 29 29 22 30 39

Somewhat more
likely

29 33 32 22 31 26 32 27 28 29 35 26 33 35

Somewhat less likely 10 7 7 15 7 13 12 9 9 11 5 10 11 7

Much less likely 12 5 11 20 8 16 8 14 12 12 7 13 8 4

Does not impact my
choice

27 15 29 37 31 22 24 28 31 19 25 28 18 15

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522

[13]  Please indicate whether each of the following plans to address climate change would make you more or less likely to vote

for a Presidential candidate who supports them:

— Create millions of new union jobs with guaranteed health and labor standards to build new clean energy infrastructure

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Much more likely 28 48 22 11 29 27 33 26 28 29 38 24 41 45

Somewhat more
likely

27 29 31 22 30 24 31 25 26 29 29 26 25 31

Somewhat less likely 9 5 6 14 7 10 11 7 8 9 7 9 10 5

Much less likely 12 4 12 20 7 17 5 15 11 13 5 14 6 3

Does not impact my
choice

24 13 28 33 27 22 20 27 27 20 21 26 18 15

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522
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[14]  Please indicate whether each of the following plans to address climate change would make you more or less likely to vote

for a Presidential candidate who supports them:

— Create an Environmental Justice Fund to make significant investments in environmental justice projects, such as upgrading

water systems in low income communities to remove lead and other harmful chemicals

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Biden
voter
2020

Much more likely 29 50 25 10 31 27 34 27 27 32 35 27 35 46

Somewhat more
likely

29 28 30 30 29 29 29 29 28 31 29 29 32 32

Somewhat less likely 8 6 8 9 8 8 10 7 8 7 7 7 11 6

Much less likely 10 4 10 17 6 15 8 11 9 12 8 12 7 2

Does not impact my
choice

24 12 26 34 26 21 19 26 27 18 21 26 15 14

Weighted N 1,083 410 283 390 578 505 356 727 698 385 115 774 141 522
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